

EXTRAS

**din Procesul verbal al Consiliului Departamentului de Inginerie Electrică și Informatică
Industrială din 09.12.2024**

Consiliul departamentului este alcătuit din 9 cadre didactice: prezente 9.

Ordinea de zi:

1. Validarea punctajelor candidaților ce au depus dosare pentru acordarea gradățiilor de merit în scopul ierarhizării acestora.
2. Diverse.

Ședința este deschisă de domnul director de departament, conf. dr. Muscalagiu Ionel, care anunță că Departamentului de Inginerie Electrică și Informatică Industrială i-a fost repartizată o singură gradăție de merit și că Consiliul Departamentului Inginerie Electrică și Informatică Industrială în conformitate cu atribuțiile stabilite de art. 13 din „Metodologia de organizare și desfășurarea a concursului pentru atribuirea gradățiilor de merit pentru personalul didactic din Universitatea Politehnica Timișoara”, trebuie să analizeze și să valideze punctajele candidaților.

La nivelul departamentului a fost depus un singur dosar pentru obținerea gradatiei de merit și anume:

- Prof. dr. ing. PANOIU CAIUS;

Consiliul departamentului a analizat acest dosar validând următoarele punctaje:

- Prof. dr. ing. PANOIU CAIUS – **punctaj revendicat 15.815,00, validat 15.815,00;**

Dupa validarea punctajului se trece la ierarhizarea pe baza diferenței față de minimul postului, astfel candidatul obținând următoarele punctaje de ierarhizare:

- Prof. dr. ing. PANOIU CAIUS – **punctaj ierarhizare 13.415,00**

Locul disponibil s-a repartizat după recomandarea Consiliului departamentului în ordinea descrescătoare a diferenței dintre punctajul obținut și punctajul minim al funcției, conform tabelului din Anexa 1. **Consiliul Departamentului recomanda acordarea gradăției de merit pe 5 ani domnului Prof. dr. ing. PANOIU CAIUS.**

Director departament,

Conf. dr. MUSCALAGIU IONEL

Întocmit,

ing. Varadi Ioana

UNIVERSITATEA „POLITEHNICA” DIN TIMIȘOARA
FACULTATEA DE INGINERIE DIN HUNEDOARA
DEPARTAMENTUL DE INGINERIE ELECTRICĂ ȘI INFORMATICĂ INDUSTRIALĂ

Anexa 1

TABEL NOMINAL CUPRINZÂND CANDIDAȚII PROPUȘI PENTRU OBTINEREA
GRADAȚIEI DE MERIT ÎNCEPÂND CU ANUL 2025

Nr. crt.	Nume prenume cadru didactic	Gradul didactic	Punctajul obținut	Diferența dintre punctajul obținut și punctajul minim al funcției	Recomandarea Consiliului departamentului
1	PANOIU CAIUS	Prof.dr.ing.	15.815,00	13.415,00	DA (5 ani)

Director departament,
Conf. dr. MUSCALAGIU IONEL

Întocmit,
ing. Varadi Ioana